MONITOR

HUASCAR

1.Marca V o F segun corresponda. w

El doble de un niimero disminuido en

X
8 es 34. —-8=34 Vv F
2
La tercera parte de un niumero Y
aumentado en 4 es 17. —+4=17 Vv ] 3
El quintuplo de un niimero 5¢+15=13
aumentado en 5 es 13. [ \ F
La mitad de un niimero disminuido X
en 8 es 34 2_8:34 | Vv l F

2. Une los enunciados con el planteo y la respuesta correcta.

' El doble de un nimero

x-5=13 44
3 aumentado en 27 es 49. .
2x +27 =49 - 54
x+27=49
2 :
11
3x~5=13 6
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones.

Hallar “X”:

[ =

7x—9=5x+41
O O
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